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Curie Matematika Emlékverseny
8. évfolyam Il. fordulo

2018/2019.
Feladat 1. 2. 3. 4. 5. Osszesen
Elérhet6 | 14 pont | 9 pont 6 pont 5pont | 6 pont | 40 pont

Elért

1. Feladat:

Valaszd ki a helyes valaszt a harom lehet6ség koziil, majd karikazd be minden sorban!

frd be a megoldast a tablazatba!

1 2 X
A 10 darabos paprika csomagja 125 Ft-ba, a
1 3 darabosé 45 Ft-ba kertil, az 1 db-0s ara 15 31 33 36
" | Ft. Hany darab az a legtobb paprika, amit
465 Ft-ért vasarolhatunk?
7 1 1 27 81 3
2. || =+2|1== <L el 2
12 8) 17 17 136 4
3. | —8(x-2)+2(2x-3) = —6x+5 —4x + 10 —4x + 22
3 3
4. 13°+3*- 3% -(05) 7= 6 15Z 74Z
5. | Melyikkel egyenértékii? 3 —5x =18 —IXx—4=3 | 2x-7=11 | 6x+5=23
6. |||lx—4-2-1=1, Melyik teszi igazza? x=4 x=1 x =4
7 Ha egy 32 {0s osztaly 3 /8—ad része fiu és a 6 8 12
" | fitk 2/3-a sportol, akkor ... fit sportol.
A 240 hektaros tertiilet felének az § részet
8. 8 68,75 50 37,5
buzaval vetették be. A teriilet ... szazalékaba
NEM vetettek buzat.
21 szomszédos természetes szamot akartunk
9. | 6sszeadni, de egyet kifelejtettiink, igy az 101 102 103
Osszeg 2018 lett. Melyik szam maradt Ki?
Hac=0, d=0,5, e=-5, akkor
10. cd-e® c-e_ -50 10 50
5 d




Curie Matematika Emlékverseny 8. évfolyam II. fordulé 2018/2019.

Egy ontvény 60% réz, a tobbi 200 g on.

12 7
L. Mennyi az 6ntvény tomege? 09 0049 00g
Egy derékszoglh haromszog egyik befogdja
12. | kétszer akkora, mint a masik. Ha a teriilete 31,4 cm 20,9 cm 24 cm

36 ¢cm?, akkor a haromszog keriilete:

13.

Hanyszorosara né a 2 cm sugart kor
teriilete, ha a sugarat 3-szorosara noveljik?

3-szorosara

6-szorosara

9-szeresére

8 ember talalkozik ¢s mindenki kezet fog

+
L mindenkivel. Hany kézfogas volt? 16 238 56
Elérhet6: 14 pont
Megoldas:
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 9 10. | 11. | 12. | 13. +1

2. Feladat:

Egy 30 f6s osztalyban a legutobbi dolgozatot 26-an irtdk meg és az osztalyzatok atlaga 3,5

lett.

a) Milyen hatarok kozott valtozhat az osztalyatlag, ha a hianyzok is megirjak a dolgozatot?
Hany szazalékos lehet az eredeti atlagtol valo eltérés?
b) Milyen osztalyzatot kaphattak a hidnyzok, ha az osztaly atlaga 3,6 lett?

Elérheto: 9 pont
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3. Feladat:

A megoldas utan ellendrizd a megoldas helyességét!

Elérheté: 6 pont

4. Feladat:

Mennyi annak a hurnak a hossza, amelyik a 15 cm sugart kdrben 12 cm-re van a kor
kodzéppontjatol?

Elérheté: 5 pont
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5. Feladat:

Evelin, Marci és Zsofi unokatestvérek. Az egyikiikk Debrecenben, a masik Budapesten, a
harmadik Szolnokon lakik. Az egyikiik spanyolt, a masik németet, a harmadik olaszt tanul.
Marci és Zsofi nem tanul olaszul, Marci nem lakik Budapesten, a szolnoki lany nem jar
spanyolra; aki viszont Budapesten lakik, az németiil tanul. Ki hol lakik, és milyen nyelvet
tanul?

Elérheto: 6 pont



